
 保護者対象アンケート結果 　　令和３年11月実施　生徒数530　回答数448
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61%

12%
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１．学校に行くのが楽しいと言っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

20%

65%

12%

3%

２．授業に前向きに取り組んでいると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

39%

56%

4% 1%

３．学校での約束を守って生活を送っていると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

10%

76%

13%

1%

４．学校はわかりやすい授業に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

86%

23%

63%

13%

1%

５．学校には信頼できる先生がいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

17%

72%

10%

1%

６．学校は子供を大切にする姿勢で指導にあたっていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

79%

15%

4% 2%

８．朝食を毎日食べていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

19%

43%

31%

7%

９．家庭学習を意欲的に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

10%

61%

27%

2%

７．家庭との連絡をきめ細かく行っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

85%

86%

21%

59%

19%

1%

１０．家庭や地域で明るいあいさつしていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

80%

20%

62%

16%

2%

１１．同じくらいの時刻に寝ていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

71%

85%

95% 89% 62%

94% 82%

学校評価アンケートへの御協力ありがとうございました。

記述欄において特に多かったものについて回答いたします。そのほか、学習指導や生徒指導上にかかわることについても全職員で確認しました。真摯に受け止め、今後の指導に活かして参ります。

○ 公衆電話について・・・・・・決定ではありませんが、現在、設置を検討中です。

○ 雨天時の道路混雑について・・送迎時はホームページ記載の車両導線と左折への御協力をお願いいたします。

○ 冬の防寒着について・・・・・タイツ等の着用可など昨年度から変更になっていることがあります。変更についてはその都度、生徒に連絡しておりますが、お子様の「生活の友」も今一度ご確認ください。

○ エアコンについて・・・・・・原則、市の運用基準や環境省の目安に沿って使用しておりますが、個人差（寒い場合）については、ジャージ着用で対応しております。


